Município de Alfândega da Fé Prestação de Contas 2020

À Reunião de Câmara e Assembleia Municipal.

Eduardo Tavares em 22-05-2021

INVENTÁRIO E PATRIMONIO 2020



(Apreciação do Inventário e Património referente ao ano de 2020, de acordo com o n.º 2, alínea I), do artº 25º conjugado com o n.º 2 do artº 27, do anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro)

RCM de 31-05-2021

Deliberado, por MAIORIA, dos presentes, com três votos a favor e uma abstenção, do Senhor Vereador Vítor Bebiano, aprovar o Inventário e Património referente ao ano de 2020, nos termos do n.º 1, alínea i) do artº 33º do anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro e submetêlo à apreciação da Assembleia Municipal de acordo com o n.º 2, alínea I) do artº 25º conjugado com o n.º 2 do artº 27º do referido diploma legal. Estiveram presentes na reunião o Senhor Presidente, Eduardo Tavares, e os Senhores Vereadores António Salgueiro, Miguel Franco e Vítor Bebiano.



Município de Alfândega da Fé — Câmara Municipal DIVISÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA (D.A.F.)

Relatório de Inventario e Cadastro Patrimonial 2020

Índice

Nota Introdutória:	2
Disponibilidades e dívidas de e a terceiros	3
Existências	3
Ativos Fixos Tangíveis	4
Ativos intangíveis	6
Propriedades de investimento	7
Variação dos Ativos não correntes:	8
Partes de Capital	8
Obrigações e títulos de participação	
Disposições Finais	9
ANEXOS	10

- -Mapa Geral de Bens
- -Mapa do Ativo Bruto
- -Mapa de Amortizações e Provisões
- -Subsídios para Investimento por Financiamento
- -Subsídios para investimento valores amortizados
- Mapa de imobilizações em curso



Nota Introdutória:

Uma adequada gestão do património municipal é o ponto de partida para que de forma clara se providencie e planeie, sustentadamente, as atividades e os serviços prestados ao munícipe.

A informação relativa ao cadastro patrimonial do Município é assim vital e constitui uma mais-valia na tomada de decisão, contribuindo consequentemente, para um aumento da eficácia nas ações de planeamento e gestão dos recursos Municipais.

O processo de inventário e a respetiva avaliação de todos os bens, direitos e obrigações que o constituem, carece da aprovação do órgão executivo e da posterior apreciação do órgão deliberativo em conformidade, respetivamente, com as disposições da alínea i) n.º 1 do artigo 33.º e alínea l), do n.º 2 do artigo 25.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro.

Desta forma desenvolveu-se o presente relatório de inventário e património, tendo como objetivo demonstrar as alterações ocorridas no exercício, resultantes das atualizações e regularizações efetuadas ao cadastro e inventário patrimonial do Município de Alfândega da Fé, coincidindo com o encerramento das contas do exercício de 2020, sendo certo que, conforme já referido, o mesmo se encontra em permanente atualização.

Cumprem-se assim, as normas regulamentares da matéria, tentando, na medida do possível ultrapassar as normais dificuldades que vêm surgindo diariamente mas que são o reflexo de um tipo de trabalho que carece de muito empenho e rigor no seu desenvolvimento.

A 11 de setembro de 2015 é aprovado o Sistema de Normalização Contabilística para as Administrações Públicas (SNC-AP) através do Decreto-Lei nº 192/2015, o qual revoga o Plano Oficial de Contabilidade Pública (POCP) e os diversos planos setoriais, como o Plano Oficial de Contabilidade das Autarquias Locais (POCAL). Desta forma o SNC-AP vem estabelecer um normativo contabilístico alinhado com as Normas Internacionais de Contabilidade. Relativamente ao reconhecimento dos elementos das demonstrações financeiras, o SNC-AP, vem ultrapassar as lacunas concetuais dos planos setoriais, nomeadamente do POCAL, ao apresentar os critérios que um elemento deve cumprir para que seja reconhecido como Ativos.

Classificador complementar – Cadastro e vidas úteis dos ativos fixos tangíveis, intangíveis e propriedades de investimento, vem substitui a Portaria nº671/2000, 17 de abril, que aprovou o CIBE – Cadastro e Inventário dos Bens do Estado.

Contendo:

- a) Os códigos para efeitos de cadastro dos ativos fixos tangíveis e propriedades de investimento, registados na Classe 4 do subsistema de contabilidade financeira;
- b) As respetivas vidas úteis a serem utilizadas como referência pelas entidades, nomeadamente na aplicação do método de depreciação da linha reta, em ativos fixos tangíveis e propriedades de investimento.

Os critérios de mensuração a utilizar devem corresponder aos definidos nas respetivas NCP, nomeadamente a NCP 3 – Ativos Intangíveis, NCP 5 – Ativos Fixos Tangíveis e NCP 8 – Propriedades de Investimento.

As depreciações e amortizações correspondem à desvalorização normal dos ativos fixos, decorrentes do gasto com a sua utilização, devendo, por regra, utilizar-se o método da linha reta, considerando a vida útil de referência.



Disponibilidades e dívidas de e a terceiros

As Disponibilidades de Caixa e Depósitos em Instituições Financeiras são expressas, respetivamente, pelos montantes dos meios de pagamento e dos saldos de todas as contas de depósito, e as Dívidas de e a Terceiros, são expressas pelas importâncias constantes dos documentos que as titulam, encontrando-se retratadas nas demonstrações financeiras de prestação de contas a apresentar referentes ao ano económico de 2020.

O Mapa seguinte representa as disponibilidades do município a 31 de dezembro de 2020:

Cod Conta	Designação	Saldo a 31-12-2017	Saldo a 31-12-2018	Saldo a 31-12-2019	Saldo a 31-12-2020	
11.1	Caixa	1.464,64	1 218,32	681,89	437,24	
12	Depósitos em Instituições Bancarias	268.259,75	380 345,33	303.021,89	323.431,42	
Total das Disponibilidades		269.724,39	381.563,65	303.703,78	323.868,66	

O Mapa seguinte representa as Dívidas de Terceiros do município a 31 de dezembro de 2020:

Dubelone	Da	Datas						
Rubricas	2020	2019	Variação					
Clientes, contribuintes e utentes	819 882,80 €	663 825,55 €	156 057,25 €					
Estado e outros entes públicos	24 581,74 €	19 143,54 €	5 438,20 €					
Outras contas a receber	103 755,11 €	33 567,42 €	70 187,69 €					

O Mapa seguinte representa as Dívidas a Terceiros do município a 31 de dezembro de 2020:

Publican	Da	tas	VARIAGÃO
Rubricas	2020	2019	VARIAÇÃO
Passivo não corrente			
Financiamentos obtidos	14 518 843,96 €	15 231 453,87 €	-712 609,91 €
Outras contas a pagar 14 826,58 €		13 123,17 €	1 703,41 €
Passivo corrente			
Fornecedores	186 377,74 €	241 833,83 €	-55 456,09 €
Estado e outros entes públicos	48 798,26 €	44 265,95 €	4 532,31 €
Financiamentos obtidos	833 985,74 €	914 274,65 €	-80 288,91 €
Fornecedores de investimentos		15 629,62 €	-15 629,62 €
Outras contas a pagar	1 039 444,81 €	799 732,84 €	239 711,97 €

Existências

Contempla todos os bens armazenáveis e, por conseguinte, inventariáveis adquiridos ou produzidos pela entidade, que se destinam à venda ou a serem incorporados na produção.

Com a criação do armazém, passou a ser possível fazer movimentação das contas da Classe 3, designadamente nas contas 31 – Compras; 32 – Mercadorias; 33 – Matérias-primas, subsidiadas e de consumo; 34 – Produtos acabados e intermédios; 35 – Subprodutos, desperdícios, resíduos e refugos e 36 – Produtos e trabalhos em curso:



Cod. Conta	Designação	Saldo a 31/12/2	2020	Saldo a 31/12/2019			
		Débito	Crédito	Débito	Crédito		
3	Inventário e ativos biológicos	79.907,94	0,00	44.772,09	0,00		
31	Compras	0,00	0,00	0,00	0,00		
32	Mercadorias	338,75	0,00	0,00	0,00		
33	Matérias-primas, subsidiárias e de consumo	79.569,19	0,00	44.772,09	0,00		

Ativos Fixos Tangíveis

Regem-se pelas regras definidas na NCP 5, o objetivo desta Norma é prescrever o tratamento contabilístico dos ativos fixos tangíveis para que os utilizadores das demonstrações financeiras possam perceber a informação sobre os investimentos de uma entidade neste tipo de ativos e as alterações que neles ocorreram.

Os principais aspetos a ter em conta na contabilização dos ativos fixos tangíveis são o reconhecimento destes ativos e os respetivos gastos de depreciação, bem como a determinação das suas quantias registadas.

Os bens do ativo fixo tangível foram mensurados pelo seu custo e o gasto de depreciação dos ativos inicia quando fica disponível para uso e cessa quando o ativo é desreconhecido. A autarquia utiliza o método das quotas constantes (ou da linha reta) para calcular as depreciações. Em 2020, o movimento ocorrido na quantia escriturada dos ativos tangíveis encontra-se de seguida.

Quantia escriturada e variações do período:

		Variações no período								
Ativos Fixos Tangíveis	Quantia escriturada inicial	Adições	Transferências internas à entidade	Revalorizações	Reversões de perdas por imparidade	Perdas por imparidade	Depreciações do período	Diferenças cambiais	Diminuições	Quantia escriturada final
Bens de domínio público, património histórico, artístico e cultural	44 723 307,72 €	1 484 616,86 €					-1 129 374,34 €			45 078 550,24 €
Terrenos e recursos naturais	31 441 355,10 €									31 441 355,10 €
Edifícios e outras construções	2 901 026,78 €	200 169,67 €					-179 967,64 €			2 921 228,81 €
Infraestruturas	9 944 103,07 €	1 284 447,19 €					-949 406,70 €			10 279 143,56 €
Património histórico, artístico e cultural	436 822,77 €									436 822,77 €
Outros										
Bens de domínio público em curso										
Ativos fixos em concessão										
Terrenos e recursos naturais										
Edifícios e outras construções										
Infraestruturas										
Património histórico, artístico e cultural										
Ativos fixos em concessão em curso										
Outros ativos fixos tangíveis	16 495 245,60 €	2 435 461,11 €	-2 132 805,49 €				-437 704,84 €		-3 153,90 €	16 357 042,48 €
Terrenos e recursos naturais	2 875 141,92 €						-42,36 €			2 875 099,56 €
Edifícios e outras construções	10 862 114,22 €	1 422 359,21 €					-330 350,56 €			11 954 122,87 €
Equipamento básico	104 692,45 €	96 955,10 €					-24 929,70 €		-1 032,33 €	175 685,52 €
Equipamento de transporte	345 812,73 €	113 178,29 €					-51 616,44 €			407 374,58 €
Equipamento administrativo	38 715,75 €	39 849,53 €					-13 837,36 €		-2 121,57 €	62 606,35 €
Equipamentos biológicos										
Outros	39 450,15 €	29 078,13 €					-16 928,42 €			51 599,86 €
Ativos fixos tangíveis em curso	2 229 318,38 €	734 040,85 €	-2 132 805,49 €							830 553,74 €
TOTAL	61 218 553,32 €	3 920 077,97 €	-2 132 805,49 €				-1 567 079,18 €		-3 153,90 €	61 435 592,72 €



Adições:

						Adições					
Ativos Fixos Tangíveis	Internas	Compra	Cessão	Transferência ou troca	Expropriação	Doação, herança, legado ou perdido a favor do estado	Dação em pagamento	Locação financeira	Fusão, cisão, reestruturação	Outras	Total
Bens de domínio público, património histórico, artístico e cultural	25 727,56 €			1 452 925,03 €						5 964,27 €	1 484 616,86 €
Terrenos e recursos naturais											
Edifícios e outras construções				194 205,40 €						5 964,27 €	200 169,67 €
Infraestruturas	25 727,56 €			1 258 719,63 €							1 284 447,19 €
Património histórico, artístico e cultural											
Outros											
Bens de domínio público em curso											
Ativos fixos em concessão											
Terrenos e recursos naturais											
Edifícios e outras construções											
Infraestruturas											
Património histórico, artístico e cultural											
Ativos fixos em concessão em curso											
Outros ativos fixos tangíveis	339 475,04 €	62 509,53 €		1 224 527,84 €						808 948,70 €	2 435 461,11 €
Terrenos e recursos naturais											
Edifícios e outras construções	130 948,19 €			528 581,02 €						762 830,00 €	1 422 359,21 €
Equipamento básico	96 955,10 €										96 955,10 €
Equipamento de transporte	67 059,59 €									46 118,70 €	113 178,29 €
Equipamento administrativo	39 849,53 €										39 849,53 €
Equipamentos biológicos											
Outros	4 662,63 €			24 415,50 €							29 078,13 €
Ativos fixos tangíveis em curso		62 509,53 €		671 531,32 €							734 040,85 €
TOTAL	365 202,60 €	62 509,53 €		2 677 452,87 €						814 912,97 €	3 920 077,97 €

Diminuições:

				Diminuições		
Ativos Fixos Tangíveis	Alienação a título oneroso	Transferência ou troca	Devolução ou reversão	Fusão, cisão, reestruturação	Outras	Total
Bens de domínio público, património histórico, artístico e cultural						
Terrenos e recursos naturais						
Edifícios e outras construções						
Infraestruturas						
Património histórico, artístico e cultural						
Outros						
Bens de domínio público em curso						



	1	ı	ı	I	l i	
Ativos fixos em concessão						
Terrenos e recursos naturais						
Edifícios e outras construções						
Infraestruturas						
Património histórico, artístico e cultural						
Ativos fixos em concessão em curso						
Outros ativos fixos tangíveis					-3 153,90 €	-3 153,90 €
Terrenos e recursos naturais						
Edifícios e outras construções						
Equipamento básico					-1 032,33 €	-1 032,33 €
Equipamento de transporte						
Equipamento administrativo					-2 121,57 €	-2 121,57 €
Equipamentos biológicos						
Outros						
Ativos fixos tangíveis em curso						
TOTAL					-3 153,90 €	-3 153,90 €

Ativos intangíveis

Estes regem-se pela NCP 3, objetivo desta Norma é prescrever o tratamento contabilístico de ativos intangíveis que não sejam tratados especificamente numa outra Norma. Esta Norma exige que uma entidade reconheça um ativo intangívei se, e apenas se, forem satisfeitos determinados critérios. A Norma também especifica como mensurar a quantia escriturada de ativos intangíveis, e exige divulgações especificadas acerca de ativos intangíveis.

Em 2020, o movimento ocorrido na quantia escriturada dos ativos intangíveis encontra-se nos quadros seguintes.

Quantia escriturada e variações do período:

		Variações									
Designação	Quantia escriturada inicial	Adições	Transferências internas à entidade	Revalorizações	Reversões de perdas por imparidade	Perdas por imparidade	Amortizações por período	Diferenças cambiais	Diminuições	Quantia escriturada final	
Ativos Intangíveis	46 721,63 €	101 220,30 €					-2 053,63 €			145 888,30 €	
Ativos intangíveis de domínio público, património histórico, artístico e cultural											
Goodwill											
Projetos de desenvolvimento											
Programas de computador e sistemas de informação	129 178,60 €	101 220,30 €					-1 393,93 €			229 004,97 €	
Propriedade industrial e intelectual	-124 690,42 €						-659,70 €			-125 350,12 €	
Outros	23 783,45 €									23 783,45 €	
Ativos intangíveis em curso	18 450,00 €									18 450,00 €	
TOTAL	46 721,63 €	101 220,30 €					-2 053,63 €			145 888,30 €	



Adições:

					Adi	ções				
	Internas	Compra	Cessão	Transferência ou troca	Doação, herança, legado/perdido a favor do estado	Dação em pagamento	Locação financeira	Fusão, cisão, reestruturação	Outras	Total
Ativos Intangíveis	63,92 €			101 156,38 €						101 220,30 €
Ativos intangíveis de domínio público, património histórico, artístico e cultural										
Goodwill										
Projetos de desenvolvimento										
Programas de computador e sistemas de informação	63,92 €			101 156,38 €						101 220,30 €
Propriedade industrial e intelectual										
Outros										
Ativos intangíveis em curso										
TOTAL	63,92 €			101 156,38 €						101 220,30 €

Diminuições:

		Diminuições								
Rubrica	Designação	Alienação a título oneroso	Transferência ou troca	Fusão, cisão, reestruturação	Outras	Total				
	Ativos Intangíveis									
Al1	Ativos intangíveis de domínio público, património histórico, artístico e cultural									
AI2	Goodwill									
Al3	Projetos de desenvolvimento									
Al4	Programas de computador e sistemas de informação									
AI5	Propriedade industrial e intelectual									
Al6	Outros									
AI7	Ativos intangíveis em curso									
	TOTAL									

Propriedades de investimento

Estes regem-se pela NCP 8, o objetivo desta norma é prescrever o tratamento contabilístico de propriedades de investimento e respetivos requisitos de divulgação.

As propriedades de investimento são mensuradas ao custo. O custo de aquisição compreende o seu preço de compra e quaisquer outros gastos que lhe sejam diretamente imputáveis.

De seguida apresenta-se o quadro com as propriedades de investimento no início e no final do ano.

Variações modelo do custo:

					Variações						Rendime perí	
Designação	Quantia escriturada inicial	Adiçõ es	Transferências internas à entidade	Depreciações do Período	Perdas por imparidade	Reversões perdas por imparidade	Diferenças cambiais	Diminuições	Quantia escriturada final	Gastos do período	Rendas	Outras
Propriedades de Investimento	39 928,41 €			-2 842,44 €				-39 928,41 €	0,00 €			
Bens de domínio público												
Terrenos e recursos naturais												
Edifícios e outras construções	39 928,41 €			-2 842,44 €				-39 928,41 €	0,00€			
Outras propriedades de investimento												
Propriedades de Investimento em curso												
TOTAL	39 928,41 €			-2 842,44 €				-39 928,41 €	0,00 €			



Diminuições modelo do custo:

					Variações						Rendimentos do período	
Designação	Quantia escriturada inicial	Adições	Transferências internas à entidade	Depreciações do Período	Perdas por imparidade	Reversões perdas por imparidade	Diferenças cambiais	Diminuições	Quantia escriturada final	Gastos do período	Rendas	Outras
Propriedades de Investimento				-2 842,44 €				-39 928,41 €				
Bens de domínio público												
Terrenos e recursos naturais												
Edifícios e outras construções				-2 842,44 €				-39 928,41 €				
Outras propriedades de investimento												
Propriedades de Investimento em curso												
TOTAL				-2 842,44 €				-39 928,41 €				

Variação dos Ativos não correntes:

Rubricas	Da	tas	
Rubiteds	2020	2019	Variação
Ativo não corrente			
Ativos fixos tangíveis	61 435 592,72€	61 218 553,32 €	217 039,40 €
Propriedades de investimento		39 928,41 €	
Ativos intangíveis	145 888,30 €	46 721,63 €	99 166,67 €
Participações financeiras	371 929,50 €	371 929,50 €	0,00€

Partes de Capital

Decorrentes do processo de inventariação, e relativamente às Partes de Capital, encontram-se identificados as seguintes participações:

Denominação	Sede	Participaç	ão
		Valor	%
Águas de Trás-os-Montes e Alto Douro, SA/ AdNORTE	Av. Osnabrok, nr 29 5000-427 Vila Real	106.109,00	0,38
Resíduos do Nordeste, EIM SA	Rua Fundação Calouste Gulbenkian 5370-340 Mirandela	1.810,00	

Os Critérios de Valorimetria utilizados na avaliação dos investimentos financeiros têm como referência o custo de aquisição/valor nominal dos mesmos.

Obrigações e títulos de participação

Decorrente do processo de inventariação, e relativamente a "Obrigações e títulos de participação" encontra-se o seguinte:

Denominação	Sede	Valor nominal	Valor nominal
		Subscrito	Realizado
Fundo de Apoio municipal	Rua Prof. Gomes Teixeira, nº2 6º	264.010,50	256.676,89
	andar 1350-265 Lisboa		

Com a entrada em vigor do OE 2018, foi alterado o art. 19.º da Lei nº 53/2014, de 25/08, através da qual a subscrição do capital social do FAM foi modificada por redução dos montantes anuais a realizar pelo Estado e pelos Municípios.



Através desta alteração, nos anos de 2018, 2019, 2020 e 2021, o valor das prestações anuais a realizar pelo Estado e pelos Municípios será reduzido em 25%, 50%, 75% e 100%, respectivamente, face ao valor das prestações anuais devidas em 2017, sendo o valor e a distribuição do capital social ajustada em conformidade, como se pode verificar no quadro anterior.

A Lei n.º 12/2020, de 7 de maio, tem como objetivo promover e garantir a capacidade de resposta das autarquias locais no âmbito da pandemia da doença COVID-19, procedendo à alteração à Lei n.º 4-B/2020, de 6 de abril, com impactos, nomeadamente, na possibilidade de concessão de moratórias aos empréstimos de assistência financeira concedidos pelo FAM. O Decreto-Lei n.º 6-A/2021, de 15 de janeiro que prorroga o prazo dos regimes excecionais das medidas aplicáveis às autarquias locais no âmbito da pandemia da doença COVID-19, procedendo à prorrogação de alguns artigos da Lei n.º 1-A/2020, de 19 de março, à terceira alteração à Lei n.º 4-B/2020, de 6 de abril, à terceira alteração à Lei n.º 6/2020, de 10 de abril e à vigésima sexta alteração ao Decreto-Lei n.º 10-A/2020, de 13 de março.

Assim:

-O município no ano de 2020 utilizou a faculdade de beneficiar de uma moratória de 12 meses na amortização do capital vincendo até ao final de 2020, relativo ao empréstimo de assistência financeira concedido ao MUNICÍPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ, pelo FAM, bem como, a faculdade de beneficiar de uma moratória da amortização do capital vincendo 2020. Conforme definido no artigo 3-º B_e 3.º-C Lei n.º 4-B/2020, de 6 de abril.

Disposições Finais

A gestão do património deverá ser um ato contínuo de atualização e assume-se como uma função essencial de suporte ao sistema de controlo dos bens afetos à autarquia.

Considerando que um trabalho desta natureza se encontra em permanente atualização, visto que existem alguns elementos patrimoniais que ainda não se encontram inventariados, como é o caso de alguns arruamentos existentes, para além de outras situações eventualmente desconhecidas no presente, pretende-se que o mesmo se encontre em permanente atualização, em conformidade com as disposições legais.

Município de Alfândega da Fé, maio de 2021

A Chefe da DAF Carla Victor

Carla Cristina Branco Caseiro Victor



ANEXOS



M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens					Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaçã Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11345			43.4.2	VIATURA ELETRICA GOUPIL MODELO G4	2020/04/01	01	33.908,64	23.376,15	57.284,79
			11346			43.7.2	AQUECEDOR MICA HAEGER HEATER LONG 1200W	2020/02/07	01	44,90		44,90
			11347			43.7.2	AQUECEDOR MICA CONFORTEC MHD2000	2020/01/29	01	68,90		68,90
			11348			43.3.9	LIVRO: GUIA PARA SERESA O MELHOR ALUNO	2020/03/31	01	6,99		6,99
			11349			43.3.9	LIVRO: ESTE ANO VAIS SER MELHOR ALUNO!BORA LÁ?	2020/02/05	01	10,50		10,50
			11350			43.3.9	LIVRO: DO SECUNDÁRIO À UNIVERSIDADE COM SUCESSO - BORA LÁ?	2020/02/05	01	10,50		10,50
			11351			43.3.9	LIVRO: PAIS À BEIRA DE UM ATAQUE DE NERVOS	2020/02/05	01	11,19		11,19
			11352			43.3.9	LIVRO: O PROFESSOR DO FUTURO	2020/02/05	01	11,19		11,19
			11353			43.3.9	LIVRO: UMA NOVA ESCOLA PARA PORTUGAL	2020/02/05	01	10,65		10,65
			11354			43.3.6	KIT DE PULVERIZADOR COMPOSTO POR: DEPOSITO DE 300 LITROS+MOTOR A GASOLINA+BOMBA DE AGUA+LANÇA REGULAVEL PULVERIZAÇÃO+ENROLADOR MANGUEIRA+MANGUEIRA DE PRESSAO	2020/03/26	01	2.170,95		2.170,95
			11355			43.3.7	WOHLER CDL 210 MEDIDOR DA QUALIDADE DO AR	2020/01/30	01	226,32		226,32
			11356			43.5.1	SWITCH DLINK GO 8-PORT 10/100/1000MBPS GIGABIT	2020/01/03	01	27,06		27,06
			11357			43.5.1	SWITCH DLINK GO 8-PORT 10/100/1000MBPS GIGABIT	2020/01/03	01	27,06		27,06
			11358			43.3.4	PROJETOR DE VIDEO LASER EPSON COM LENTE ZOOM EPSON TRANSMISSOR E RECETOR DE SINAIS	2020/03/31	01	7.880,61		7.880,61
			11359			43.3.6	TRATOR CORTA RELVA HONDA HF2622 ht MAYF-1900611	2020/04/28	01	5.789,68		5.789,68
			11360			43.5.3	CESTO DE PAPEL METÁLICO PRETO	2020/01/16	01	27,06		27,06
			11361			43.5.3	SECRETÁRIA 1,40X080X74 LINHA UNICA PEREIRA	2020/01/16	01	159,90		159,90
			11362			43.5.3	SECRETÁRIA 1,40X080X74 LINHA UNICA PEREIRA	2020/01/16	01	159,90		159,90
				•			Total Geral ou a Transpor	tar		50.552,00	23.376,15	73.928,15

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens			Data do		Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11363			43.5.3	BLOCO SUSPENSO COM 2 GAVETAS	2020/01/16	01	104,55		104,55
			11364			43.5.3	BLOCO SUSPENSO COM 2 GAVETAS	2020/01/16	01	104,55		104,55
			11365			43.5.3	CADEIRA RODADA COM BRAÇOS REGULAVEL PRETA	2020/01/16	01	121,77		121,77
			11366			43.5.3	ARMARIO CONTABILIDADE METALICO COM 2 PORTAS 2,00X1,20 PRETO	2020/01/16	01	289,05		289,05
			11367			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11368			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11369			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11370			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11371			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11372			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11373			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11374			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11375			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11376			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11377			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11378			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11379			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11380			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11381			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
		I	I	1	1	l	Total Geral ou a Transpor	tar		52.186,67	23.376,15	75.562,82

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens			Data do facto	Tipo de	Activo Imobilizado (Valores aquis.ou	Saldo de Variações	Valor Patrimonial
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	patri- monial	aqui-	outro valor cont. na falta daqueles)	Patrimoniais	Actualizado
			11382			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
	Ī		11383			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11384			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11385			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11386			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO COM BRAÇOS	2020/01/16	01	67,65		67,65
			11387			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO	2020/01/16	01	46,74		46,74
			11388			43.5.3	CADEIRA AXIS PELGON PRETO	2020/01/16	01	46,74		46,74
			11389			43.5.3	ARMARIO ARQUIVO ABERTO 2,00X1,20 PRETO	2020/01/16	01	246,00		246,00
			11390			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11391			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11392			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11393			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11394			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11395			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11396			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/05/15	01	153,75		153,75
			11397			43.5.1	PORTATIL LENOVO TB I5 IIL I5 1035G4 8GB 256 W10P 15*6 1Y SRIAL NUMBER:LROD2MLJ	2020/05/05	01	768,75		768,75
			11398			43.5.1	PORTATIL LENOVO TB I5 IIL I5 1035G4 8GB 256 W10P 15*6 1Y SRIAL NUMBER: LROD2ML6	2020/05/05	01	768,75		768,75
			11399			43.5.1	PORTATIL LENOVO TB I5 IIL I5 1035G4 8GB 256 W10P 15*6 1Y N. SERIE: LROD2MN9	2020/05/05	01	768,75		768,75
							Total Geral ou a Transpor	tar		56.246,90	23.376,15	79.623,05

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens				1 -	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
C1.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica		Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11400			43.5.1	PORTATIL LENOVO TB 15 IIL 15 1035G4 8GB 256 W10P 15*6 1Y N SERIE: LROD2ML2	2020/05/05	01	768,75		768,75
			11401			43.7.1	MAQUINA AKKU-PRESS BASIC-PACK REMS 22 VACC + MAXILAS M15/M18/M28/M35	2020/05/25	01	2.115,60		2.115,60
			11402			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906557	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11403			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906570	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11404			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906928	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11405			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907105	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11406			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907120	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11407			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907121	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11408			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01903209	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11409			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01903267	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11410			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01904324	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11411			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01904330	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11412			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01904358	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11413			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907063	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11414			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906619	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11415			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906692	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11416			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906841	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11417			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906990	2020/05/28	01	356,70		356,70
			H		1		Total Geral ou a Transpor	tar		64.838,45	23.376,15	88.214,60

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

ı			Ider	ntifica	ção dos bens			Data do facto	Tipo de	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor Patrimonial
Cl.	Tipo B		Numero nventar.	Func.	Classificaçã Economica	ăo Patrimonial	Descrição	patri- monial	aqui-	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Actualizado
		11	1418			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907136	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1419			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907143	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1420			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01903857	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1421			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906674	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1422			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906923	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1423			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907079	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1424			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907093	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1425			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907110	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1426			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01807812	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1427			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906942	2020/05/28	01	356 , 70		356,70
		11	1428			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907045	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1429			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907083	2020/05/28	01	356 , 70		356,70
		11	1430			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907091	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1431			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907125	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1432			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01808076	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1433			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907032	2020/05/28	01	356 , 70		356,70
		11	1434			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907081	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11	1435			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907096	2020/05/28	01	356,70		356,70
	·				1		Total Geral ou a	Transportar		71.259,05	23.376,15	94.635,20

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens			Data do	Tipo	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
C1.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11436			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907100	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11437			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907111	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11438			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906562	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11439			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906586	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11440			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906663	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11441			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907053	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11442			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907058	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11443			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907191	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11444			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01807970	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11445			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906539	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11446			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906865	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11447			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906866	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11448			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906874	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11449			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907067	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11450			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906772	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11451			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906835	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11452			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01906837	2020/05/28	01	356,70		356,70
			11453			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907031	2020/05/28	01	356,70		356,70
L	.1	L	I	l		1	Total Geral ou a	Transportar	••••	77.679,65	23.376,15	101.055,80

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

		Ide	ntifica	ção dos bens			Data do	Tipo	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl. T	ipo Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaçã Economica	ăo Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
		11454			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907034	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11455			43.5.1	PORTATIL LEAP T 304 96XB7600023H01907035	2020/05/28	01	356,70		356,70
		11456			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 205F6600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11457			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 2083600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11458			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20626600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11459			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20746600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11460			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20116600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11461			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 1FF76600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11462			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20226600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11463			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20256600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11464			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20806600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11465			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 20126600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11466			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 201C6600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11467			43.5.1	PORTATIL ACER SPIN 14-51-325P N° SEIE:NXGUWEB0208450 206B6600	2020/05/28	01	675,27		675,27
		11468			43.5.1	PORTATIL APPLE MACBOOK 13P DC 15	2020/05/28	01	1.721,44		1.721,44
		11469			43.5.1	PORTATIL APPLE MACBOOK 13P DC 15 FVFC60CDMGKG	2020/05/28	01	1.721,44		1.721,44
		11471			43.5.1	TABLET IPAD APLLE 10*2 WI-FI 32GB SISTEMA OPERATIVOS	2020/05/08	01	455,10		455,10
		11472			43.7.2	TERMOVENTILADOR HAEGER VERSATILE	2020/05/21	01	17,90		17,90
		11473			43.3.5	ARCA H telefac tca259h	2020/05/21	01	254,91		254,91
		-1	1	I	<u> </u>	Total Geral ou a Transpo	rtar		90.667,08	23.376,15	114.043,23

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica —	ção dos bens			Data do facto	Tipo de	Activo Imobilizado (Valores aquis.ou	Saldo de Variações	Valor Patrimonial
C1.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	patri- monial	aqui-	outro valor cont. na falta daqueles)	Patrimoniais	Actualizado
			11474			43.7.2	BENGALEIRO COM BASE E MARMORE E PINTURA A BRANCO	2020/05/07	01	114,39		114,39
			11475			43.3.6	CORTA SEBES STIHL 545/60	2020/06/03	01	320,00		320,00
			11476			43.5.1	SWITCH COM 8 PORTAS 10/100	2020/06/15	01	23,06		23,06
			11477			43.3.3	DESFIBRILHADOR	2020/06/24	01	1.696,00		1.696,00
			11478			43.3.6	MOTO-ROÇADORA EFCO DS 5300 T	2020/07/09	01	593,25		593,25
			11479			43.3.6	MOTO-ROÇADORA EFCO DS 5300 T	2020/07/09	01	593,25		593,25
			11480	2.1.	07010305	43.2.1	ESCOLA PREPARATÓRIA DE ALFÂNDEGA DA FÉ	2020/07/20	108	762.830,00		762.830,00
			11481			43.5.3	CADEIRA DE ESCRITÓRIO EXECUTIVA	2020/07/01	01	172,20		172,20
			11482			43.5.3	CADEIRA DE ESCRITÓRIO EXECUTIVA	2020/07/01	01	172,20		172,20
			11483	2.4.		43.4.2	26-VL-77 - PEUGEOT PARTNER 1.6HDI L1 31. MERCADORIAS -	2020/07/20	01	12.899,99		12.899,99
			11484			43.3.5	MAQUINA CAFE KRUPS DULCE GUSTO	2020/07/24	01	51,89		51,89
			11485	1.1.		43.3.4	LIVRO: REVISTA DA ASSEMBLEIAS MUNICIPAIS E DOS ELEITOS LOCAIS - N.13 JANEIRO-MARÇO	2020/07/29	09			
			11486			43.3.4	LIVRO: QUESTÕES ATUAIS DE DIREITO LOCAL N.º26 ABRIL/JUNHO	2020/07/29	09			
			11487			43.3.3	DISPENSADOR COM PEDAL PARA ALCOOL GEL	2020/07/27	01	147,60		147,60
			11488			43.3.9	MAQUINA DE RASTOS - BULLDOZER KOMATSU D37PX-22 SERIE60007 ANO 2008	2020/07/29	01	67.650,00		67.650,00
			11489	1.1.		43.3.4	LIVRO: REVISTA DA ASSEMBLEIAS MUNICIPAIS E DOS ELEITOS LOCAIS - N.13 JANEIRO-MARÇO	2020/07/29	09			
			11490	1.1.		43.3.4	LIVRO: REVISTA DA ASSEMBLEIAS MUNICIPAIS E DOS ELEITOS LOCAIS - N.14 ABRIL-JUNHO 2020	2020/07/29	09			
			11491	1.1.		43.3.4	LIVRO: REVISTA DA ASSEMBLEIAS MUNICIPAIS E DOS ELEITOS LOCAIS - N.14 ABRIL-JUNHO 2020	2020/07/29	09			
			11492			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
			4				Total Geral ou a Transpor	rtar		937.941,36	23.376,15	961.317,51

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

		Ide	entifica	ção dos bens			Data do	Tipo	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
C1.	Tipo Be	m Numero Inventar	Func.	Classificaçã Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
		11493			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11494			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11495			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11496			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11497			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11498			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11499			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11500			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11501			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11502			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11503			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11504			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,45		10,45
		11505			43.5.1	ADAPTADOR DE EDE USB2.0P/RJ45 LINK	2020/08/03	01	10,52		10,52
		11506			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11507			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11508			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11509			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11510			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11511	[43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11512			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11513			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11514			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11515			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11516			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11517			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11518			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,62		11,62
		11519			43.5.1	VISION HDMI TO VGA ADAPTADOR	2020/08/03	01	11,67		11,67
			1		I	Total Geral ou a Transpo	rtar		938.240,01	23.376,15	961.616,16

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide:	ntifica	ção dos bens			Data do	Tipo	Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11520		070108	44.3	ELABORAÇÃO DE CADASTRO DAS INFRAESTRUTURAS NOS SISTEMAS EM BAIXA	2020/08/11	105	101.156,38		101.156,38
			11521			43.7.1	SERRA DE ESQUADRIA TELESCOPICA 1675W 0305MM+XPS BLACK DWS780	2020/08/04	01	1.228,77		1.228,77
			11522			43.7.2	VENTOINHA EDM 50W 33910	2020/08/14	01	28,91		28,91
			11523			43.3.7	CONJUNTO ELETROBOMBA 3 CV TRIFÁSICA VALE DE ABADE ESTAÇÃO ELEVATÓRIA	2020/09/02	01	2.153,24		2.153,24
			11524			43.3.7	CONJUNTO ELETROBOMBA 3 CV TRIFÁSICA VALE DE ABADE ESTAÇÃO ELEVATÓRIA	2020/09/02	01	2.153,24		2.153,24
			11525			43.3.5	BANCADA FRIGORIFICA CONSERVAÇÃO 2000X600MM COM 3 PORTAS	2020/10/07	01	1.808,10		1.808,10
			11526			43.3.4	LIVRO O RAPAZ E O ROBÔ - DE LUÍSA DUCLA SOARES	2020/10/14	01	8,80		8,80
			11527			43.3.4	LIVRO O RAPAZ E O ROBÔ - DE LUÍSA DUCLA SOARES	2020/10/14	01	8,80		8,80
			11528			43.3.4	LIVRO O RAPAZ E O ROBÔ - DE LUÍSA DUCLA SOARES	2020/10/14	01	8,80		8,80
			11529			43.3.4	LIVRO O RAPAZ E O ROBÔ - DE LUÍSA DUCLA SOARES	2020/10/14	01	8,80		8,80
			11530			43.3.6	MOTO ROÇADORA EFCO DS 5300 T RING 53 N.° SERIE: 2840350074	2020/10/19	01	593,25		593,25
			11531			43.7.1	APARAFUSADORA PERF. COMPACTA A BATERIA SFC 22-A N.º SERIE: 1861471 + KIT AG 230-24D 230V + KL M14 CIAXA	2020/10/16	01	381,51		381,51
			11532			43.7.1	REBARBADORA ESMERIL COM CAIXA FECH RAPIDO + KIT SFC+B22/2.6(2)+C4/36-90	2020/10/16	01	496,76		496,76
			11533			43.7.2	AQUECEDOR EMISSOR TERM ORBEGOZO RRM1510A 1500W	2020/10/22	01	164,99		164,99
			11534		07011002	43.3.9	MAQUINA CALCULADORA COM ROLO CITIZEN CX-32N	2020/10/20	01	55,00		55,00
			11535		07011002	43.3.9	LIVRO: O HOMEM QUE PLANTAVA ARVORES	2020/10/19	01	7,94		7,94
			11536		07011002	43.3.9	LIVRO: O HOMEM QUE PLANTAVA ARVORES	2020/10/19	01	7,94		7,94
			11537		07011002	43.3.9	LIVRO: O HOMEM QUE PLANTAVA ARVORES	2020/10/19	01	7,94		7,94
1-		L		1		L	Total Geral ou a Transpor	tar		1.048.519,18	23.376,15	1.071.895,33

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

202 1,PROP,E,G,3603 Data : 2021/05/20

Ano : 2020 Pagina: 11

			Ide	ntifica	ção dos bens					Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11538		07011002	43.3.9	LIVRO: O HOMEM QUE PLANTAVA ARVORES	2020/10/19	01	7,96		7,96
			11539			44.3	PROGRAMA MOVAVI VIDEO EDITOR	2020/10/17	01	63,92		63,92
			11540			43.3.5	MÁQUINA CAFÉ CAPSULAS	2020/11/05	01	19,99		19,99
			11541			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11542			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11543			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11544			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11545			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11546			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11547			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11548			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11549			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11550			43.3.9	LIVRO A FLOR IRÁ DESABROCHAR QUANDO ELA QUISER - DE ANA CAROLINA AIRES MORAIS	2020/11/09	01	10,00		10,00
			11551			43.3.8	EXTINTOR 6 KGS PÓ QUIMICO COM SUPORTE E SINALIZAÇÃO	2020/11/23	01	34,44		34,44
			11552			43.3.5	FRIGORIFICO SILVER IPF 220 V	2020/11/25	01	199,40		199,40
			11553			43.3.5	MICROONDAS HEAGER CHEF 20	2020/11/25	01	54,90		54,90
			11554			43.3.9		2020/12/09	01			
							Total Geral ou a Transpor	tar		1.048.999,79	23.376,15	1.072.375,94

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

2021,PROP,E,G,3603 Data : 2021/05/20

Ano : 2020 Pagina: 12

			Ide	ntifica	ção dos bens					Activo Imobilizado	Saldo de	Valor
Cl.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	facto patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Patrimonial Actualizado
			11555			43.3.9		2020/12/09	01			
			11556			43.3.9		2020/12/09	01			
			11557			43.3.9		2020/12/09	01			
			11558			43.3.9		2020/12/09	01			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
			11559			43.3.9	LIVRO:UMA LUZ QUE NOS NASCE POR DENTRO DE VIRGINIA DO CARMO	2020/12/01	01	11,20		11,20
			11560			43.3.9	LIVRO:UMA LUZ QUE NOS NASCE POR DENTRO DE VIRGINIA DO CARMO	2020/12/01	01	11,20		11,20
			11561			43.3.9	LIVRO:UMA LUZ QUE NOS NASCE POR DENTRO DE VIRGINIA DO CARMO	2020/12/01	01	11,20		11,20
			11562			43.3.9	LIVRO:UMA LUZ QUE NOS NASCE POR DENTRO DE VIRGINIA DO CARMO	2020/12/01	01	11,20		11,20
			11563			43.3.9	LIVRO:UMA LUZ QUE NOS NASCE POR DENTRO DE VIRGINIA DO CARMO	2020/12/01	01	11,22		11,22
			11564			43.3.9		2020/12/15	01			
			11565			43.3.9		2020/12/15	01			
			11566			43.3.9		2020/12/15	01			
			11567			43.3.9		2020/12/15	01			
			11568			43.3.9		2020/12/15	01			
			11569			43.3.9		2020/12/15	01			
			11570			43.3.9		2020/12/15	01			
			11571			43.3.9		2020/12/15	01			
			11572			43.3.9		2020/12/15	01			
			11573			43.3.9		2020/12/15	01			
			11574			43.3.6	PULVERIZADOR BATERIA 12 LITROS	2020/12/30	01	40,00		40,00
			11575			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11576			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11577			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
	•	•					Total Geral ou a Transpo	rtar		1.049.131,81	23.376,15	1.072.507,96

M.A.F.

MAPA GERAL DE BENS

			Ide	ntifica	ção dos bens			Data do facto	Tipo de	Activo Imobilizado (Valores aquis.ou	Saldo de Variações	Valor Patrimonial
1.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaç Economica	ão Patrimonial	Descrição	patri- monial	aqui-		Patrimoniais	Actualizado
			11578			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11579			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11580			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11581			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11582			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11583			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11584			43.3.9	LIVRO: A FARSA E OUTROS CONTOS DE VIRGINIA AZEVEDO	2020/12/09	01	12,00		12,00
			11585			43.3.9	LIVRO: UMA HISTORIA POR DIA, NEM SABES O BEM QUE TE FAZIA!	2020/12/10	01	15,00		15,00
			11586			43.3.9	LIVRO: UMA HISTORIA POR DIA, NEM SABES O BEM QUE TE FAZIA!	2020/12/10	01	15,00		15,00
			11587			43.2.1	IMPLEMENTAÇÃO DO CENTRO DE INIVAÇÃO CONSULAR E SOCIAL	2020/12/24	01	113.996,99		113.996,99
			11588			43.0.2.9	FELGUEIRAS-ALDEIA BIOSFERA-PROJETO DE REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO-MOBILIDADE E ACESSIBILIDADE PARA TODOS FASE 1 E FASE 2 E REABILITAÇÃO DE PAVIMENTOS E INFRAESTRUTUTAS	2020/12/30	105	194.205,40		194.205,40
			11589			43.7.2	EQUIPAMENTO URBANO - FELGUEIRAS-ALDEIA BIOSFERA-PROJETO DE REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO-MOBILIDADE E ACESSIBILIDADE PARA TODOS FASE 1 E FASE 2 E REABILITAÇÃO DE PAVIMENTOS E INFRAESTRUTUTAS	2020/12/30	105	24.415,50		24.415,50
			11590			43.2.9	CENTRO DE MEIOS AÉREOS DE ALFÂNDEGA DA FÉ	2020/12/30	105	528.581,02		528.581,02
			11591			43.2.9	REDE DE SANEAMENTO DOS CEREJAIS	2020/04/21	01	11.984,10		11.984,10
			11592			43.3.2	TERMOMETRO DIGITALINFRAVERMELHOS COM CONTAVTO LEPU	2020/09/16	01	73,72		73,7
	I	I	1	-	1	1	Total Geral ou a Transpor	tar	-	1.922.502,54	23.376,15	1.945.878,

MAPA GERAL DE BENS M.A.F.

			Ide	ntifica	ção dos bens			Data do facto		Activo Imobilizado	Saldo de	Valor Patrimonial
C1.	Tipo	Bem	Numero Inventar.	Func.	Classificaçã Economica	o Patrimonial	Descrição	patri- monial	de aqui- sição	(Valores aquis.ou outro valor cont. na falta daqueles)	Variações Patrimoniais	Actualizado
			11593			43.3.2	TERMOMETRO DIGITALINFRAVERMELHOS COM CONTAVTO LEPU	2020/09/16	01	73,73		73,73
			11594			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL	2020/09/16	01	147,60		147,60
			11595			43.3.3	DISPENSADOR ACIONADO A PEDAL	2020/09/16	01	147,60		147,60
			11596			43.3.3	DISPENSADOR A PEDAL	2020/06/30	01	153,75		153,75
			11597			43.3.3	DISPENSADOR A PEDAL	2020/06/30	01	153,75		153,75
			11598			43.3.3	DISPENSADOR A PEDAL	2020/06/30	01	153,75		153,75
			11599			43.3.4	GRAVADOR DE VOZ SONY DIG 46 MP3 ICDBX140	2020/02/03	01	54,91		54,91
			11600			43.0.3.6	SUBSISTEMA DE AA DE SAMBADE, CONCELHO DE ALFÂNDEGA DA FÉ(2016)-ABASTECIMENTO À ZONA SUL DO CONCELHO(GOUVEIA, CABREIRA, PICÕES E VILARELHOS)	2020/12/31	105	610.902,71		610.902,71
			11601			43.0.3.7	ALFÂNDEGA WI-FI	2020/12/31	01	25.727,56		25.727,56
			11602			43.0.3.9	PARU - REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO - CENTRO FASE 1	2020/12/31	105	596.685,37		596.685,37
			11603			43.0.3.9	IMPLEMENTAÇÃO DE UM LAGO NATURAL - NO ÂMBITO DO PROJETO LIFE CLIMATE CHANGE ADAPTATION	2020/12/31	105	51.131,55		51.131,55
-	-			-			Total Geral ou a Transpor	tar		3.207.834,82	23.376,15	3.231.210,97

Entidade M.A.F. Ano Contabilistico 2020 (Filtro N.º Inv. Período Janeiro Dezembro	ATIVO BRUTO		Vis		DP,E20/,B603 g. 1 movimento	
Rubricas		Saldo Inicial	Reavaliação/	Alienações	Transferências	

	Rubricas	Saldo Inicial	Reavaliação/ ajustamento	Aumentos	Alienações	Transferências e abates	Saldo Final
41	Investimentos financeiros	371.929,50					371.929,5
41.1	Investimentos em entidades	107.919,00					107.919,0
41.1.1	controladas Participações de capital - método da	107.919,00					107.919,0
41.1.1.1	equivalência patrimonial Justo valor líquido dos ativos e	107.919,00					107.919,0
41.1.1.1.1	passivos identificáveis Associações de Municípios	1.810,00					1.810,0
41.1.1.1.2	Assoçiação de Municipio- Residuos do Nordeste EIM, SA	1.810,00					1.810,0
41.1.1.3	Empresas Locais	106.109,00					106.109,0
41.1.1.2	Goodwill						
41.1.2	Participações de capital - outros métodos						
41.2	Investimentos em associadas						
41.2.1	Participações de capital - método da equivalência patrimonial						
41.2.1.1	Justo valor líquido dos ativos e passivos identificáveis						
41.2.1.2	Goodwill						
41.2.2	Participações de capital - outros métodos						
11.3	Investimentos em empreendimentos conjuntos						
41.3.1	Participações de capital - método da equivalência patrimonial						
11.4	Investimentos noutras entidades	264.010,50					264.010,5
1.4.1	Participações de capital	264.010,50					264.010,5
11.4.1.1	FAM - Fundo de Apoio Municipal	264.010,50					264.010,5
41.5	Outros investimentos financeiros						
11.5.1	Detidos até à maturidade						
11.5.9	Outros investimentos financeiros						
12	Propriedades de investimento	42.637,62			42.637,62		
12.0	Bens de domínio público						
12.0.1	Terrenos e recursos naturais						
12.0.2	Edifícios e outras construções						
12.1 12.2	Terrenos e recursos naturais	42.637,62			42.637,62		
12.2.1	Edifícios e outras construções Habitações e edificações para serviços	42.637,62			42.637,62		
43	Ativos fixos tangíveis	71.956.851,55		3.186.037,12		3.153,90	75.139.734,7
13.0	Bens de domínio público, património histórico, artístico e cultural	53.154.550,50		1.484.616,86		3.133,30	54.639.167,3
13.0.1	Terrenos e recursos naturais	31.441.355,10					31.441.355,1
43.0.1.3	Outros terrenos situados dentro do perímetro urbano	1.411.455,10					1.411.455,1
43.0.1.4	Recursos naturais	30.001.410,00					30.001.410,0
13.0.1.9	Outros terrenos e outros recursos naturais	28.490,00					28.490,0
43.0.2	Edifícios e outras construções	3.860.500,14		200.169,67			4.060.669,8
43.0.2.1	Habitações e edificações para serviços	2.293,96		,			2.293,9
43.0.2.3	Edifícios e construções com finalidade sociocultural	507.974,45					507.974,4
43.0.2.4	Parques de estacionamento	207.857,26					207.857,2
13.0.2.6	Cemitérios	356.803,50		4.857,27			361.660,7
13.0.2.9	Outros	2.785.570,97		195.312,40			2.980.883,3
13.0.3	Infraestruturas	17.415.872,49		1.284.447,19			18.700.319,6
3.0.3.1	Rodoviárias	11.727.699,63					11.727.699,6
13.0.3.5	Sistemas de esgotos	2.069.560,47					2.069.560,4
43.0.3.6	Sistemas de abastecimento de água	809.790,67		610.902,71			1.420.693,3
	A transportar	50.323.473,13		811.072,38	42.637,62		51.091.907,8

Entidade M.A.F. ATIVO BRUTO

2021,PROP,E,G,5603Pág. 2 Ano Contabilistico 2020 (Filtro N.º Inv.)

Período Janeiro Dezembro Visualizar contas sem movimento

	Rubricas	Saldo Inicial	Reavaliação/ ajustamento	Aumentos	Alienações	Transferências e abates	Saldo Final
	Transporte	50.323.473,13		811.072,38	42.637,62		51.091.907,89
43.0.3.7	Redes de comunicações			25.727,56			25.727,56
43.0.3.9	Outras infraestruturas	2.808.821,72		647.816,92			3.456.638,64
43.0.4	Património histórico, artístico e cultural	436.822,77					436.822,7
43.0.4.2	Obras de arte, coleções e	80.449,48					80.449,48
43.0.4.3	antiguidades Livros, arquivos e outras publicações	1.793,29					1.793,29
43.0.4.9	de bibliotecas	254 500 00					254 500 00
43.1	Outros	354.580,00					354.580,00
	Terrenos e recursos naturais	2.875.679,88					2.875.679,88
43.1.1	Terrenos incluídos em planos de urbanização com capacidade construtiva	1.646.614,34					1.646.614,34
43.1.2	Terrenos não incluídos em planos de urbanização - solo rural	148.087,12					148.087,12
43.1.3	Outros terrenos situados dentro do perímetro urbano	1.049.658,42					1.049.658,42
43.1.9	Outros terrenos e outros recursos naturais	31.320,00					31.320,00
43.2	Edifícios e outras construções	13.000.603,43		1.422.359,21			14.422.962,64
43.2.1	Habitações e edificações para serviços	7.467.802,62		876.826,99			8.344.629,63
43.2.2	Edificações para fins industriais	471.337,91		4.967,10			476.305,03
43.2.3	Edificios e construções com finalidade sociocultural	5.061.462,90		4.507,10			5.061.462,90
43.2.9	Outros			540.565,12			540.565,12
43.3	Equipamento básico	883.146,10		96.955,10		1.032,33	979.068,8
43.3.1	Equipamento informático e de	42.579,47		30.333,10		1.032,33	42.579,4
13.3.1	telecomunicações	12.575,17					12.575/1
43.3.2	Equipamento para investigação e formação, de medida e de utilização técnica especial	38.504,73		147,45			38.652,18
43.3.3	Equipamento e material específico dos serviços de saúde	3.880,73		3.676,30			7.557,03
43.3.4	Equipamento e material recreativo, desportivo, de educação e de cultura	234.724,53		7.970,72			242.695,25
43.3.5	Equipamento e material para serviços	78.952,83		2.389,19			81.342,02
43.3.6	de alimentação, rouparia e lavandaria Equipamento para agricultura, pesca e	17.528,75		10.100,38			27.629,13
43.3.7	jardinagem Equipamento e material de apoio à	315.925,76		4.532,80			320.458,56
43.3.8	produção Equipamento militar, de segurança e	150.016,97		34,44			150.051,41
43.3.9	defesa Outro equipamento básico	1.032,33		68.103,82		1.032,33	68.103,82
43.4	Equipamento de transporte	1.258.424,84		113.178,29		1.032,33	1.371.603,13
43.4.2	Transportes rodoviários	1.194.379,88		113.170,29			1.307.558,1
43.4.9	Outros	64.044,96		113.170/23			64.044,96
43.5	Equipamento administrativo	361.374,12		39.849,53		2.121,57	399.102,08
43.5.1	Equipamento informático e de telecomunicações	142.484,59		36.845,87		2.121,57	177.208,89
43.5.2	Equipamento de escritório e de reprografia	20.098,43					20.098,43
43.5.3 43.6	Mobiliário de escritório e de arquivo Equipamentos biológicos	198.791,10		3.003,66			201.794,76
43.7	Outros ativos fixos tangíveis	423.072,68		29.078,13			452.150,83
43.7.1	Equipamento de oficina e reparações	22.715,28		4.222,64			26.937,92
43.7.2	Equipamento de decoração e conforto, de utilização comum	352.589,04		24.855,49			377.444,53
	A transportar	72.323.650,31		3.186.037,12	42.637,62	3.153,90	75.463.895,93

Entidade M.A.F. ATIVO BRUTO

Ano Contabilistico 2020 (Filtro N.º Inv.)

Período Janeiro Dezembro

ATIVO BRUTO

BRUTO

Visualizar contas sem movimento

	Rubricas	Saldo Inicial	Reavaliação/ ajustamento	Aumentos	Alienações	Transferências e abates	Saldo Final
	Transporte	72.323.650,31		3.186.037,12	42.637,62	3.153,90	75.463.895,93
43.7.3	Equipamento individual para fins especiais	2.261,45					2.261,45
43.7.4	Equipamento para acondicionamento de embalagens	45.421,11					45.421,11
43.7.9	Outros	85,80					85,80
44	Ativos intangíveis	167.631,71		101.220,30			268.852,01
44.3	Programas de computador e sistemas de informação	143.848,26		101.220,30			245.068,56
44.6	Outros ativos intangíveis	23.783,45					23.783,45
45	Investimentos em curso	2.247.768,38		734.040,85		2.132.805,49	849.003,74
45.1	Investimentos financeiros em curso						
45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	2.229.318,38		734.040,85		2.132.805,49	830.553,74
45.5	Adiantamentos por conta de investimentos	18.450,00		·			18.450,00
45.5.1	Investimentos financeiros						
45.5.4	Ativos intangíveis	18.450,00					18.450,00
45.9	Perdas por imparidade acumuladas						
45.9.1	Investimentos financeiros em curso						
45.9.5	Adiantamentos por conta de investimentos						
45.9.5.1	Investimentos financeiros						
46	Ativos não correntes detidos para venda						
46.9	Perdas por imparidade acumuladas						
	Total	74.786.818,76		4.021.298,27	42.637,62	2.135.959,39	76.629.520,02

Entidade M.A.F. AMORTIZAÇÕES E PROVISÕES

2021,PR@P?E,Ø,3603

Pág. 1 Visualizar contas sem movimento

	Rubricas	Saldo Inicial	Reforço	Regularizações	Saldo Final
41.8	Amortizações acumuladas				
41.8.1	Investimentos em entidades controladas ao método da equivalência				
41 0 0	patrimonial (Goodwill)				
41.8.2	Investimentos em associadas ao método da equivalência patrimonial (Goodwill)				
41.9	Perdas por imparidade acumuladas				
41.9.1	Participações de capital				
41.9.1.1	Em entidades controladas				
41.9.1.2 41.9.1.3	Em entidades associadas Em empreendimentos conjuntos				
41.9.2	Empréstimos concedidos				
42.8	Depreciações acumuladas	2.709,21	222,05	2.931,26	
42.8.1	Bens de domínio público		, * *		
42.8.1.1	Terrenos e recursos naturais				
42.8.1.2	Edifícios e outras construções				
42.8.2	Terrenos e recursos naturais				
42.8.3	Edifícios e outras construções	2.709,21	222,05		
42.8.3.1 42.9	Habitações e edificações para serviços Perdas por imparidade acumuladas	2.709,21	222,05	2.931,26	
43.8	Depreciações acumuladas	12.967.616,61	1.568.329,90	1.250,72	14.534.695,79
43.8.0	Bens de domínio público, património histórico, artístico e	8.431.242,78	1.129.374,34	1.230/12	9.560.617,12
	cultural	'	, .		,
43.8.0.1	Terrenos e recursos naturais				
43.8.0.2	Edifícios e outras construções	959.473,36	179.967,64		1.139.441,00
43.8.0.2.1	Habitações e edificações para serviços	168,77	28,68		197,45
43.8.0.2.3	Edifícios e construções com finalidade sociocultural	25.927,86	6.349,68		32.277,54
43.8.0.2.4 43.8.0.2.9	Parques de estacionamento Outros	61.922,87 871.453,86	10.367,22 163.222,06		72.290,09 1.034.675,92
43.8.0.3	Infraestruturas	7.471.769,42	949.406,70		8.421.176,12
43.8.0.3.1	Rodoviárias	4.493.010,12	575.323,60		5.068.333,72
43.8.0.3.5	Sistemas de esgotos	786.324,70	92.420,71		878.745,41
43.8.0.3.6	Sistemas de abastecimento de água	209.398,25	70.871,94		280.270,19
43.8.0.3.7	Redes de comunicações		214,40		214,40
43.8.0.3.9	Outras infraestruturas	1.983.036,35	210.576,05		2.193.612,40
43.8.0.4 43.8.1	Património histórico, artístico e cultural Terrenos e recursos naturais	527 06	10 26		580,32
43.8.1.2	Teerenos não incluídos em planos de urbanização solo rural	537,96 537,96	42,36 42,36		580,32
43.8.2	Edifícios e outras construções	2.138.489,21	330.350,56		2.468.839,77
43.8.2.1	Habitações e edificações para serviços	1.041.772,55	96.044,00		1.137.816,55
43.8.2.2	Edificações para fins industriais	29.949,24	11.982,45		41.931,69
43.8.2.3	Edifícios e construções com finalidade sociocultural	954.696,47	139.367,12		1.094.063,59
43.8.2.9	Outros	112.070,95	82.956,99		195.027,94
43.8.3	Equipamento básico	778.453,65	25.959,42		803.383,35
43.8.3.1 43.8.3.2	Equipamento informático e de telecomunicações Equipamento para investigação e formação, de medida e de	39.164,21 36.054,44	781,79 831,78		39.946,00 36.886,22
43.0.3.2	utilização técnica especial	30.034,44	031,10		30.000,22
43.8.3.3	Equipamento e material específico dos serviços de saúde	3.880,73	28,70		3.909,43
43.8.3.4	Equipamento e material recreativo, desportivo, de educação e de	196.620,75	7.610,47		204.231,22
	cultura				
43.8.3.5	Equipamento e material para serviços de alimentação, rouparia e	67.080,45	3.158,63		70.239,08
	lavandaria				
43.8.3.6	Equipamento para agricultura, pesca e jardinagem	17.135,92	903,46		18.039,38
43.8.3.7 43.8.3.8	Equipamento e material de apoio à produção Equipamento militar, de segurança e defesa	272.666,67 144.822,32	10.099,55 125,12		282.766,22 144.947,44
43.8.3.9	Outro equipamento básico	1.028,16	2.419,92		2.418,36
43.8.4	Equipamento de transporte	912.612,11	51.616,44		964.228,55
43.8.4.2	Transportes rodoviários	857.152,07	50.268,62		907.420,69
43.8.4.9	Outros	55.460,04	1.347,82		56.807,86
43.8.5	Equipamento administrativo	322.658,37	14.058,36		
43.8.5.1	Equipamento informático e de telecomunicações	122.134,39	9.094,99		131.008,38
43.8.5.2	Equipamento de escritório e de reprografia	19.494,52	234,22		19.728,74
43.8.5.3	Mobiliário de escritório e de arquivo	181.029,46	4.729,15		185.758,61
	A transportar	12.586.703,29	1.551.623,53	<u> </u>	14.134.144,84
	n transportar	12.300.103/23	1.001.060100	1 2.101/30	T1.T01.T11,0

Entidade M.A.F.

AMORTIZAÇÕES E PROVISÕES

2021,PR@P?E,Ø,3603

Ano Contabilistico 2020 (Filtro N.º Inv.) —— Período Janeiro Dezembro

Pág. 2 Visualizar contas sem movimento

	Rubricas	Saldo Inicial	Reforço	Regularizações	Saldo Final					
Transporte										
43.8.6	Equipamentos biológicos									
43.8.7	Outros ativos fixos tangíveis	383.622,53	16.928,42		400.550,95					
43.8.7.1	Equipamento de oficina e reparações	15.070,06	2.494,27		17.564,33					
43.8.7.2	Equipamento de decoração e conforto, de utilização comum	323.612,23	13.249,00		336.861,23					
43.8.7.3	Equipamento individual para fins especiais	2.123,27	19,46		2.142,73					
43.8.7.4	Equipamento para acondicionamento de embalagens	42.731,17	1.165,69		43.896,86					
43.8.7.9	Outros	85,80			85,80					
43.9	Perdas por imparidade acumuladas									
44.8	Amortizações acumuladas	14.669,66	1.393,93		16.063,59					
44.8.3	Programas de computador e sistemas de informação	14.669,66	1.393,93		16.063,59					
44.9	Perdas por imparidade acumuladas	124.690,42	659,70		125.350,12					
44.9.4	Propriedade industrial e intelectual	124.690,42	659,70		125.350,12					
	Total	13.109.685,90	1.570.605,58	4.181,98	14.676.109,50					

Subsídios para Investimento por Financiamento

ENTIDADE M.A.F.

Ano: 2020 Janeiro a Dezembro

Valores Amortizados

2021,**PR@P;EXGL36**03 SUBSÍDIOS PARA INVESTIMENTO

Página : 1

IDENTIFICAÇÃO DO FINANCIAMENTO		Data		Acréscimos e Valor		Ouota VALORES AMORTIZADOS						
Financia.			Atribuição		Número Inventário	Diferimentos	Financiado		Extraordinária Acum. Anteri		Total	Diferença
02		NORTE-04-0450-FEDER-0000100 - MOBILIDADE CO CONCELHO-PICOES E GEBELIM / BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 575 - TROÇO DESDE A EN 315 A GEBELIM	2010/03/31	7903	BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 575-TROÇO DESDE A E 315 A GEBELIM	59.3.1.1.1,1.9. 01	776.204,92	38.810,25	258.735,060	38.810,220	297.545,28	478.659,64
02	2009/I/11		2010/03/31	8229	BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 614 - TROÇO DESDE A EN 215 A PICÕES	59.3.1.1.1.1.9. 01	741.226,68	37.061,33	225.456,420	37.061,340	262.517,76	478.708,92
04			2010/12/10	8225	INFRA-ESTRUTURAS PARA DINAMIZAÇÃO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - 2.ªFASE	59.3.1.1.1.9. 04	515.309,94	25.765,50	156.740,130	25.765,500	182.505,63	332.804,31
04	2008/I/12		2010/12/10	8912	INFRA-ESTRUTURAS PARA DINAMIZAÇÃO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - 1.ªFASE	59.3.1.1.1.9. 04	747.554,66	37.377,73	193.118,270	37.377,720	230.495,99	517.058,67
05	2008/I/5	I	2011/06/08	8227	INFRA-ESTUTURAS DE MOBILIDADE URBANA:ARRANJO URBANÍSTICO DAS ENTRADAS DA VILA DE ALFÂNDEGA DA FÉ - ENTRADA POENTE	59.3.1.1.1.9. 06	303.960,75	15.198,04	92.454,740	15.198,060	107.652,80	196.307,95
06	1		2011/06/08	8226	BENEFICIAÇÃO DO TROÇO DESDE A E.M.614 A SENDIM DA SERRA	59.3.1.1.1.1.9. 05	63.230,66	3.161,53	19.232,640	3.161,520	22.394,16	40.836,50
06	2011/I/79	/ REPARAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE DIVERSAS ESTRADAS DO CONCELHO	2011/06/08	8228	BENEFICIAÇÃO DO TROÇO DENTRO DA ALDEIA DOS PICÕES	59.3.1.1.1.1.9. 05	47.983,70	2.399,19	14.595,130	2.399,160	16.994,29	30.989,41
07	2010/I/10	OPERAÇAO NORTE-04-0450-FEDER-000174 - MOBILIDADE NO CONCELHO COMEAIS E VALES / BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 588 - DESDE EN 315 A VALES	2011/10/11	7901	BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 588 - DESDE E.N. 315 A VALES	59.3.1.1.1.1.9. 07	453.390,36	22.669,52	151.130,140	22.669,500	173.799,64	279.590,72
07	2010/I/17	OPERAÇAO NORTE-04-0450-FEDER-000174 - MOBILIDADE NO CONCELHO COMEAIS E VALES / BENEFICIAÇÃO DO CAMINHO MUNICIPAL 1158 - COLMEAIS	2011/10/11	9623	BENEFICIAÇÃO DO CAMINHO MUNICIPAL 1158 - COLMEAIS	59.3.1.1.1.1.9. 07	304.965,98	15.248,30	72.429,430	15.248,280	87.677,71	217.288,27
08	2012/1/7	Sambade Aldeia Tecnológica e Turística - NORTE-08-0569-FEDER-000062 / SAMBADE-CASA DA CULTURA (CASA DO POVO)	2013/05/31	9696	SAMBADE - CASA DA CULTURA (CASA DO POVO)	59.3.1.1.1.1.9. 09	114.210,46	1.427,63	6.305,370	1.427,640	7.733,01	106.477,45
08	2012/1/7	Sambade Aldeia Tecnológica e Turística - NORTE-08-0569-FEDER-000062 / SAMBADE-CASA DA CULTURA (CASA DO POVO)	2015/09/29	9722	CIT - SAMBADE - ALDEIA TECNOLÓGICA E TURÍSTICA	59.3.1.1.1.1.9. 09	93.065,58	1.163,32	5.138,000	1.163,280	6.301,28	86.764,30
09	2003/1/70	CENTRO DE FORMAÇÃO DESPORTIVA /	2006/12/28	8513	CENTRO DE FORMAÇÃO DESPORTIVA DE ALFÂNDEGA DA FÉ	59.3.1.1.1.9. 10	887.592,83	44.379,64	244.088,020	44.379,660	288.467,68	599.125,15
10		ALARGAMENTO E ASFALTAGEM DA ESTRADA DE LIGAÇÃO EUCISIA/VILARELHOS	2007/09/02		ALARGAMENTO E ASFALTAGEM DA ESTRADA DE LIGAÇÃO EUCISIA / VILARELHOS	59.3.1.1.1.1.9. 11	453.475,90	·		22.673,820	158.716,62	
11		CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE MANUTENÇÃO FISICA DE ALFÂNDEGA DA FÉ	2005/12/19		CENTRO DE MANUTENÇÃO FISICA ALFÂNDEGA DA FÉ - SPA	59.3.1.1.1.9. 12	499.443,79	·	18.208,890		18.208,89	481.234,90
12	2011/I/5	PAVILHÃO DO ARA /	2011/12/21	6303	PISCINAS DO ARA E ESPAÇO ENVOLVENTE	59.3.1.1.1.1.9. 13	39.408,80					39.408,80
13	2006/I/12	Construção da escola EB1 / Construção da escola EB1	2008/08/04	8637	ESCOLA EB1	59.3.1.1.1.1.9. 14	877.500,00	10.968,75	54.843,800	10.968,720	65.812,52	811.687,48

ENTIDADE M.A.F.

Ano: 2020 Janeiro

de Alfândega da Fé / Subsistema de AA

de Sambade, concelho de Alfândega da

Fé

a Dezembro

SUBSÍDIOS PARA INVESTIMENTO

Valores Amortizados

2021,PR@P;E4G43603

Ano : 2020 Página : 2

										L		
IDENTIFICAÇÃO DO FINANCIAMENTO Financia. Proj. Descrição		Data Atribuição Número Inventário		Acréscimos e Diferimentos	Valor Financiado	Quota Amortização	VALORES AMORTIZADOS ão Extraordinária Acum. Anteriores Exercío		Total	Diferença		
15	2011/I/94	TORRE DO RELOGIO / CONSERVAÇÃO E VALORIZAÇÃO DA TORRE DO RELOGIO E AREA ENVOLVENTE	2014/10/01	9804	CONSERVAÇÃO E VALORIZAÇÃO DA TORRE DO RELÓGIO E ÀREA ENVOLVENTE	59.3.1.1.1.9. 15	419.716,94	5.246,46	21.423,050	5.246,460	26.669,51	393.047,43
16	2007/	Avenida de ligação vale telheiro -portela / Avenida de ligação vale telheiro -portela	2002/01/30	8230	AVENIDA DE LIGAÇÃO DO BAIRRO VALE TELHEIRO-PORTELA-BAIRRO SOCIAL TRÁS-DE-CASTELO (1.ªFASE)	59.3.1.1.1.1.9. 16	718.830,12	35.941,51	143.766,040	35.941,500	179.707,54	539.122,58
17	2007	Construção de Etars em diversas freguesias - 2.ª fase / Construção de Etars em diversas freguesias - 2.ª fase	2007/02/09	6208	CONSTRUÇÃO DE ETARS EM DIVERSAS ALDEIAS - 2.ªFASE	59.3.1.1.1.1.9. 17	585.702,79	29.285,14	117.140,560	29.285,110	146.425,67	439.277,12
18	I	Construção de ETARs em diversas freguesia - 1ªfase / Construção de ETArs em diversas Freguesia - 1ªfase	2005/01/31	6217	CONSTRUÇÃO DE DIVERSAS PEQUENAS ETAR'S NAS FREGUESIAS - 1.ª FASE		347.215,34	17.360,77	69.443,080	17.360,760	86.803,84	260.411,50
19	2016/I/10	Reabilitação do Espaço Público - Centro - Fase I -NORTE042316FEDER000006 / PARU - Reabilitação do Espaço Público	2016/12/19	11602	PARU - REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO - CENTRO FASE 1	59.3.1.1.1.1.9. 19	507.182,56	50.718,26		50.718,240	50.718,24	456.464,32
20	2016/I/2	ELABORAÇÃO DO CADASTRO-POSEUR-03-2012-FC-000089 / ELABORAÇÃO DE CADASTRO DAS INFRAESTRUTURAS EXISTENTES NOS SISTEMAS EM BAIXA	2016/07/27	11520	ELABORAÇÃO DE CADASTRO DAS INFRAESTRUTURAS NOS SISTEMAS EM BAIXA	59.3.1.1.1.1.9. 20	80.366,73	16.073,35		6.973,900	6.973,90	73.392,83
22	2017/I/13	FELGUETRAS - ALDEIA DA BIOSFERA / Felgueiras - aldeia da biosfera - projeto de reabilitação do espaço público - mobilidade r acessibilidade para todos	2020/12/31	11588	FELGUEIRAS-ALDEIA BIOSFERA-PROJETO DE REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO-MOBILIDADE E ACESSIBILIDADE PARA TODOS FASE 1 E FASE 2 E REABILITAÇÃO DE PAVIMENTOS E INFRAESTRUTUTAS	59.3.1.1.1.9.	165.987,36	16.598,74		1.383,230	1.383,23	164.604,13
22	2017/I/13	FELGUEIRAS - ALDEIA DA BIOSFERA / Felgueiras - aldeia da biosfera - projeto de reabilitação do espaço público - mobilidade r acessibilidade para todos	2017/05/24	11589	EQUIPAMENTO URBANO - FELGUEIRAS-ALDEIA BIOSFERA-PROJETO DE REABILITAÇÃO DO ESPAÇO PUBLICO-MOBILIDADE E ACESSIBILIDADE PARA TODOS FASE 1 E FASE 2 E REABILITAÇÃO DE PAVIMENTOS E INFRAESTRUTUTAS	59.3.1.1.1.1.9.	24.415,50	3.051,94		217,370	217,37	24.198,13
24	2017/I/5	Subsistema de AA de Sambade, concelho	2017/12/12	11600	SUBSISTEMA DE AA DE	59.3.1.1.1.1.9.	465.385,68	23.269,28		23.269,320	23.269,32	442.116,36

SAMBADE, CONCELHO DE ALFÂNDEGA DA 23

FÉ(2016)-ABASTECIMENTO À ZONA

CONCELHO (GOUVEIA, CABREIRA, PICÕES

SUL DO

E VILARELHOS)

10233328,03 482.093,03

2.000.291,57 448.700,31 2.448.991,88 7.784.336,15

M.A.F. MAPA DE IMOBILIEAÇ 2021/04/16

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

Pág. : 1 Ano : 2020

Identi	ficação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento	Documento Fatura									Taxas
Número	Designação	Allallulua	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Regist	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2003/1/69	AQUISIÇÃO DE BENS CULTURAIS			3671	MOGRANITOS LDA		2015		2015/06/23	-19.904,40	45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2003/1/69	AQUISIÇÃO DE BENS CULTURAIS		TRANSFERIU-SE ESTE VALOR PARA O VALOR DAS ESCULTURAS		MOGRANITOS LDA	4240	2009	954	2013/05/31	19.904,40	1	curso Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2003/I/69 - AQUISIÇÃO DE BENS CULTURAIS:
T O T A L

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Pág. : 2 Ano : 2020

Identi	ificação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento				Do	cumento Fatura					Taxas
Número	Designação	l .	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Registo	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2012/I/6	PINTURAS DA FÉ - VILARCHÃO - LEGOINHA -SENDIM DA REIBEIRA-SENDIM DA SERRA		AUTO 2 TN - CAPELA DE SANTO AMARO	4231	CONSTRUCOES TENIZ ALVES, LDA	2315	2013	FAC A/12	2013/10/09	3.800,10	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2012/I/6	PINTURAS DA FÉ - VILARCHÃO - LEGOINHA -SENDIM DA REIBEIRA-SENDIM DA SERRA		AUTO N.º 3 TN	4231	CONSTRUCOES TENIZ ALVES, LDA	2791	2013	FAC A/15	2013/10/31	8.762,17	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2012/I/6	PINTURAS DA FÉ - VILARCHÃO - LEGOINHA -SENDIM DA REIBEIRA-SENDIM DA SERRA		AUTO 4 TM		CONSTRUCOES TENIZ ALVES, LDA	3046	2013	FAC A/19	2013/11/19	21.926,57	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2012/I/6	PINTURAS DA FÉ - VILARCHÃO - LEGOINHA -SENDIM DA REIBEIRA-SENDIM DA SERRA			4231	CONSTRUCOES TENIZ ALVES, LDA		2014		2014/09/01	-41.854,99	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2012/I/6	PINTURAS DA FÉ - VILARCHÃO - LEGOINHA -SENDIM DA REIBEIRA-SENDIM DA SERRA		AUTO 1 TN - CAPELA DE SANTO AMARO		CONSTRUCCES TENIZ ALVES, LDA	2018	2013	FAC A/8	2013/08/05	7.366,15	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

total para o projecto 2012/I/6 - Pinturas da Fé - Vilarchã	O - LEGOINHA -SENDIM DA
	T O T A L

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16 Pág. : 3 Ano : 2020

Identi	ficação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento				Documento Fatura					Taxas
Número	Designação		Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Regist	o/Ano Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	865	2016 2016/0000058731	2016/04/20	92,2	5 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		2016/000005873	4979	Grenke Renting Sa	866	2016 2016/0000058732	2016/04/20	1.410,28	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		2 FATURA N°. 2016/000005873	4979	Grenke Renting Sa	867	2016 2016/0000058733	2016/04/20	1.410,28	8 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÊ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2016/000006924 9 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR	4979	Grenke Renting Sa	1198	2016 2016/0000069249	2016/05/15	1.410,2	8 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71 INSTALAÇAO DE JUMINARIAS - PEDIDO DE PAGAMENTO FRACIONADO -	1895	EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	1717	2016 JUNHO	2016/07/28	1.405,42	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			1895	EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	1718	2016 JULHO	2016/07/28	1.405,47	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		INSTALAÇÃO DE JUMINARIAS - PEDIDO DE PAGAMENTO	1895	EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	1823	2016 agosto	2016/08/10	1.405,42	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FRACIONADO INSTALAÇÃO DE LUMINARIAS - PEDIDO DE PAGAMENTO FRACIONADO		EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	1856	2016 setembro	2016/08/17	1.405,42	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	1607	2016 2016/0000087401	2016/07/20	1.410,20	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		_		Grenke Renting Sa	1609	2016 2016/0000103549	2016/07/20	1.410,20	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	1885	2016 2016/0000116078	2016/08/19	1.410,28	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS				EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	2189	2016 outubro	2016/10/13	1.405,42	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2016/A/1 - PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS;	15.581,03
7 0 7 A L	15.581,03

M.A.F. 2021/04/16 MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

Pág. : 4 Ano : 2020

Ident	ificação do Projecto	Classificação	Nota de Lançamento				Documento Fatura					Taxas
Número	Designação	- Analitica	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	ecedor	N. Regis	to/Ano Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2016/000013382 8 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR		Grenke Renting Sa	2100	2016 2016/0000133828	2016/09/23	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71 INSTALAÇÃO DE LUMINARIAS - PEDIDO DE PAGAMENTO FRACIONADO	1895	EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	2425	2016 novembro	2016/11/02	1.405,4	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2016/00016228		Grenke Renting Sa	2546	2016 2016/0000149134	2016/10/15	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2016/00016228 5		Grenke Renting Sa	2550	2016 2016/0000162285	2016/11/15	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		·	1895	EDP DISTRIBUICAO ENERGIA S.A.	2625	2016	2016/12/02	1,405,4	3 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2017/00001030 1		Grenke Renting Sa	198	2017 2017/0000010301	2017/01/24	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA PÉ - LIMINARIAS		FACTURA n° 2017/00002394 2 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	481	2017 2017/000023942	2017/02/21	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2016/000019441 4 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	63	2017 2016/0000194414	2017/01/01	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2017/000004344		Grenke Renting Sa	719	2017 2017/0000043440	2017/04/01	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÁNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2017/000006143 8 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	998	2017 2017/0000061438	2017/05/01	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2017/00007566 9		Grenke Renting Sa	1220	2017 2017/0000075669	2017/06/01	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2017/00009563 7 VALOR TOTAL: 1410.28		Grenke Renting Sa	1622	2017 2017/0000095637	2017/07/01	1.410,2	8 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO	2016/1/1 -	PROJETO TP	 CM ALFÂNDEGA 	DA FÉ - LUMINARIAS∙	32 494 68

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Pág. : 5 Ano : 2020

Ident	ificação do Projecto	Classificação	Nota de Lançamento				Documento Fatura					Taxas
Número	Designação	Analitica	Diário Ano N.Lanc, Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	ecedor	N. Regis	to/Ano Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2016/1/1	PROJETO IP - CM ALFĀNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2017/000011410 2 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	1922	2017 2017/0000114102	2017/08/01	1,410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		210 100/12	4979	Grenke Renting Sa	2234	2017 2017/0000128674	2017/09/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	2529	2017 2017/0000148058	2017/10/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/1/1	PROJETO IP - CM ALFĀNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2017/000016703 1 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	2809	2017 2017/0000167031	2017/11/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		110. 100.12	4979	Grenke Renting Sa	3109	2017 2017/0000181255	2017/12/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2017/000021558 3		Grenke Renting Sa	1	2018 2017/0000215583	2018/01/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2016/1/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2018/00001163 4 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR		Grenke Renting Sa	191	2018 2018/0000011634	2018/02/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/1/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71 FACTURA n° 2018/00002779 6 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR		Grenke Renting Sa	412	2018/2018/200027796	2018/03/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/1/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71 FACTURA n° 2018/00004913 0 VALOR TOTAL; 1410.28 VALOR S/ IVA; 1146.57 VALOR		Grenke Renting Sa	712	2018/2018/0000049130	2018/04/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/ <u>A</u> /1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71 FACTURA n° 2018/00006923 6 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71		Grenke Renting Sa	931	2018/2018/000069236	2018/05/31	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

46.597,48 TOTAL PARA O PROJECTO 2016/A/1 - PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS:

> 46.597,48 T O T A L

M.A.F. 2021/04/16 MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

Pág. : 6 Ano : 2020

Ident	ificação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento				Doc	umento Fatura					Taxas
Número	Designação	ANGIILICG	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Regist	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2018/00008464 1		Grenke Renting Sa	1086	2018	2018/0000084641	2018/06/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FACTURA n° 2018/00000554 0 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR		Grenke Renting Sa	1425	2018	2018/000095540	2018/07/01	1.410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		S/ IVA: 1146.57 VALOR IVA: 263.71 FACTURA n° 2018/000012118 9 VALOR TOTAL: 1410.28 VALOR S/ IVA: 1146.57 VALOR		Grenke Renting Sa	1812	2018	2018/0000121189	2018/08/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangiveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		IVA: 263.71	4979	Grenke Renting Sa	1909	2018	2018/0000141887	2018/09/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDESA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2018/000016283 8		Grenke Renting Sa	2136	2018	2018/0000162838	2018/10/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2018/00018127 2	4979	Grenke Renting Sa	2368	2018	2018/0000181272	2018/11/01	1,410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2018/000019871 8		Grenke Renting Sa	2614	2018	2018/0000198718	2018/12/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/00001344 0		Grenke Renting Sa	258	2019	2019/0000013440	2019/02/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/00002989 9		Grenke Renting Sa	360	2019	2019/0000029899	2019/03/01	1.410,28		Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS				Grenke Renting Sa	603	2019	2019/0000037120	2019/04/01	1,410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/00007756 7		Grenke Renting Sa	848	2019	2019/0000077567	2019/05/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/00009561 7		Grenke Renting Sa	1071	2019	2019/0000095617	2019/06/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/000010428 8		Grenke Renting Sa	1447	2019	2019/0000104288	2019/07/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		•		Grenke Renting Sa	1724	2019	2019/0000143800	2019/08/01	1,410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDESA DA FÉ - LUMINARIAS		•	4979	Grenke Renting Sa	1981	2019	2019/0000162881	2019/09/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	2213	2019	2019/0000166653	2019/10/01	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2016/A/1 - PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS: 69.161,96

TOTAL 69.161,96

M.A.F. 2021/04/16 MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

Pág. : 7 Ano : 2020

Ident	ificação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento				Documento Fatura					Taxas
Número	Designação	Alldillicd	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	ecedor	N. Regist	to/Ano Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	2413	2019 2019/0000209773	2019/10/21	1.410,28	3 45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		2019/000023011		Grenke Renting Sa	2795	2019 2019/0000230111	2019/12/01	1.410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		1 FATURA N°. 2018/000023789 5		Grenke Renting Sa	15	2019 2018/0000237895	2019/01/01	1,410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2019/000024973		Grenke Renting Sa	117	2020 2019/0000248736	2020/01/20	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2020/00001767		Grenke Renting Sa	406	2020 2020/0000017674	2020/02/04	1.410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2020/00003888		Grenke Renting Sa	695	2020 2020/0000038881	2020/02/28	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2020/000006376		Grenke Renting Sa	893	2020 2020/0000063762	2020/03/26	1.410,28	45.3	Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		2 FATURA N°.2020/000008 9935		Grenke Renting Sa	1141	2020 2020/0000089935	2020/04/24	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS				Grenke Renting Sa	1409	2020 2020/0000108932	2020/05/27	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		L L	4979	Grenke Renting Sa	1736	2020 2020/0000132152	2020/06/26	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2020/000015842 0		Grenke Renting Sa	2020	2020 2020/0000158420	2020/07/30	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		V	4979	Grenke Renting Sa	2176	2020 2020/0000178585	2020/08/24	1.410,28	3 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS			4979	Grenke Renting Sa	2423	2020 2020/0000201779	9 2020/09/23	1,410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		FATURA N°. 2020/000021368		Grenke Renting Sa	2723	2020 2020/0000213680	2020/10/22	1,410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em	
2016/A/1	PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS		0 FATURA N°. 2020/000023370 3		Grenke Renting Sa	3148	2020 2020/0000233703	2020/11/27	1.410,28	45.3	curso Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2016/A/1 - PROJETO IP - CM ALFÂNDEGA DA FÉ - LUMINARIAS:	90.316,16
TOTAL	90.316,16

M.A.F. 2021/04/16 MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

Pág. : 8 Ano : 2020

Ident	ificação do Projecto	Classificação	Nota de Lançamento				Do	cumento Fatura					Taxas
Número	Designação	- Analitica	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Regis	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2017/1/07	ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO		AUTO N.º 1	1862	FERREIRA & BEBIANO,	2738	2019	11/116	2019/11/19	15.629,6	2 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO DE MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO		FATURA N°. 11/7 - AUTO N° 2 E N°3		FERREIRA & BEBIANO, LDA	490	2020	11/7	2020/02/05	38.121,3	.7 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO		FATURA №. 11/18	1862	FERREIRA & BEBIANO,	871	2020	11/18	2020/03/05	48.517,7	7 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO		FATURA N°. 11/24	1862	FERREIRA & BEBIANO,	967	2020	11/24	2020/04/20	39.279,5	5 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCOLOS ENSINO		FATURA Nº. 11/40 - AUTO DE MEDIÇÃO Nº. 6	1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	1509	2020	11/40	2020/06/08	35.683,3	6 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º S. OCICLOS ENSINO		FATURA N°. 11/41 - AUTO DE MEDIÇÃO N°. 7	1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	1510	2020	11/41	2020/06/08	34.128,9	2 45.3	Ativos fixos tangiveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO D MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO		FATURA N°. 11/51	1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	1793	2020	11/51	2020/07/03	43.560,4	6 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICIOS ENSINO BASICO E ENSINO		FATURA Nº. 11/55	1862	FERREIRA & BEBIANO,	2018	2020	11/55	2020/07/29	45.201,7	6 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO	2017/1/07 -	. MUUUUUU UE	COLUBRADACIA DIDI	INTERVENCIA DE RE	300.122,81
TOTAL THINK O THOUSEN	2011/1/01	110011000 01	COMUDALIZATION TURNS	THITHIADHACHA DD IVE	100 100,177,101

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Pág. : 9 Ano : 2020

Identi	ificação do Projecto	Classificação Analitica	Nota de Lançamento				Doo	cumento Fatura					Taxas
Número	Designação		Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor	N. Regist	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2017/1/07	ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INVERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO			1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	2185	2020	11/65	2020/08/24	66.503,72	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/I/07	ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO DE MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO		EATURA N°. 11/84	1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	2557	2020	11/84	2020/10/07	79.743,98	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO		FATURA N°. 11/91	1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	2956	2020	11/91	2020/11/13	85.826,25	45.3	Ativos fixos tangíveis em curso	
2017/1/07	ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQUALIFICAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DAS ESCOLAS DO 2.º E 3.ºCICLOS ENSINO BASICO E ENSINO SECUNDÁRIO			1862	FERREIRA & BEBIANO, LDA	3130	2020	11/97	2020/11/25	91.896,19	45.3	Ativos fixos tangiveis em curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2017/1/07 - ACORDOS DE COLABORAÇÃO PARA INTERVENÇÃO DE REQU	624.092,95
T O T A L	714.409,11

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Pág. : 10 Ano : 2020

Identi	Identificação do Projecto		Nota de Lançamento				Doo	cumento Fatura					Taxas
Número	Designação	- Analitica	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	cedor 1	N. Registo	/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2017/I/12	PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO MUNICIPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - PAAC		FATURA Nº 2014/702		Irradiare-investigaç ão E Desenvolvimento Em Engenharia E Ambiente Lda		2017	2014/702	2017/09/25	3.999,96	45.5.4	Ativos intangíveis	
2017/I/12	PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO MUNICIPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - PAAC		FATURA N°. 2014/736	4944	Irradiare-investigaç ão E Desenvolvimento Em Engenharia E Ambiente Lda		2018	2014/736	2018/03/15	2.767,50	45.5.4	Ativos intangíveis	
2017/I/12	PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO MUNICIPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - PAAC		FATURA N°. 2014/746	4944	Irradiare-investigaç ão E Desenvolvimento Em Engenharia E Ambiente Lda		2018	2014/746	2018/04/18	6.457,50	45.5.4	Ativos intangíveis	
2017/I/12	PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO MUNICIPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - PAAC		FATURA N°. 2014/777		Irradiare-investigaç ão E Desenvolvimento Em Engenharia E Ambiente Lda		2018	2014/777	2018/09/27	2.767,50	45.5.4	Ativos intangíveis	
2017/I/12	PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO MUNICIPIO DE ALFÂNDEGA DA FÉ - PAAC		Fatura nº 2014/791		Irradiare-investigaç ão E Desenvolvimento Em Engenharia E Ambiente Lda		2018	2014/791	2018/12/11	2.457,54	45.5.4	Ativos intangíveis	

TOTAL PARA O PROJECTO 2017/I/12 - PLANO DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMATÉRICA DO	18.450,00
TOTAL	732.859,11

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Pág. : 11 Ano : 2020

1		Classificação	Nota de Lançamento	Documento Fatura									
Número	Designação	- Analitica	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	ecedor	N. Regist	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução
2018/I/12 2018/I/12	AMPLIAÇÃO DA REDE DE SANEAMENTO EM VILARELHOS - SAR DE VILARELHOS AMPLIAÇÃO DA REDE DE		0013		PAULO JORGE PACHECO PIRES PAULO JORGE PACHECO		2020		2020/06/05	26.224,40 13.981,58		Ativos fixos tangíveis em curso Ativos fixos	
2018/I/12	SANEAMENTO EM VILARELHOS - SAR DE VILARELHOS AMPLIAÇÃO DA REDE DE SANEAMENTO EM VILARELHOS		0014 Fatura N°. 0012 -	4623	PIRES PAULO JORGE PACHECO PIRES	489	2020	0012	2020/02/14	5.938,65	45.3	tangiveis em curso Ativos fixos tangiveis em	
	- SAR DE VILARELHOS		AMPLIAÇÃO DA REDE DE SANCAMENTO DE VILARELBOS		1180							curso	

TOTAL PARA O PROJECTO 2019/I/12 - AMPLIAÇÃO DA REDE DE SANGAMENTO EM VILARELHOS -	46.144,63	
TOTAL	779.003,74	

2021,PROP,E,G,3603Pág. : 12
Ano : 2020

MAPA DE IMOBILIZAÇÕES EM CURSO C/ DETALHE

M.A.F. 2021/04/16

Identificação do Projecto		Classificação Analitica	Nota de Lançamento	Documento Fatura										
Número	Designação	Alidilitica	Diário Ano N.Lanc. Cl.Imobilizado Inventário Conferência Observações	Forne	ecedor	N. Regist	o/Ano	Referência	Data Conf.	Valor	Cl. Patrimonial	Descrição	Iva Dedução	
2018/I/2	PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE MOURA			5474	António Fernando Vilares Morgado	87	2018		2018/01/17	20.000,0	0 45.3	Ativos fixos tangíveis em curso		
2018/I/2	PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE			5474	António Fernando Vilares Morgado	218	2018		2018/02/14	10.000,0	0 45.3	Ativos fixos tangíveis em		
2018/I/2	MOURA PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE			5474	António Fernando Vilares Morgado	374	2018		2018/03/13	10.000,0	0 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em		
2018/I/2	MOURA PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE			5474	António Fernando Vilares Morgado	666	2018		2018/04/12	10.000,0	0 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em		
2018/I/2	MOURA PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE			5474	António Fernando Vilares Morgado	861	2018		2018/05/15	10.000,0	0 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em		
2018/I/2	MOURA PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE MOURA			5474	António Fernando Vilares Morgado	978	2018		2018/06/05	10.000,0	0 45.3	curso Ativos fixos tangíveis em curso		

TOTAL PARA O PROJECTO 2018/I/2 - PARU - REABILITAÇÃO CASA DO ARCEBISPO D. JOSE DE	70.000,00
TOTAL	849.003,74